

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 11/2024
RETIFICAÇÃO Nº 02/2024**

**RETIFICA O EDITAL DO PROCESSO SELETIVO
PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
TEMPORÁRIAS E PARA A FORMAÇÃO DE
CADASTRO DE RESERVA PARA O ANO DE 2025 DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RODEIO.**

O MUNICÍPIO DE RODEIO, faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 02/2024 do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 11/2024, conforme segue:

I- Retifica-se parte do item 7.8.8. do edital, devido a necessidade de alterar o equipamento da prova prática do cargo de Operador de Máquina – OPM.

Onde se Lê:

7.8.8. O candidato ao cargo de Operador de Máquinas realizará a prova em um equipamento do tipo de Retroescavadeira. O candidato ao cargo de Operador de Trator de Pneus realizará a prova em um equipamento do tipo de Trator de Pneus com ou sem implementos.

Leia-se:

7.8.8. O candidato ao cargo de Operador de Máquinas realizará a prova em um equipamento do tipo de **Pá Carregadeira**. O candidato ao cargo de Operador de Trator de Pneus realizará a prova em um equipamento do tipo de Trator de Pneus com ou sem implementos.

II- Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal de Rodeio, 22 de novembro de 2024.

**VALCIR FERRARI
Prefeito Municipal**